

入札公告の訂正について

平成23年7月11日付けで掲載した「東関東自動車道 ETCナンバープレート読取装置購入」に係る入札公告の内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

平成23年7月26日
(契約責任者) 東日本高速道路株式会社関東支社
支社長 石川 慎一

記

1. 訂正箇所

- ・ 3-1 競争参加資格

誤	正
<p>(2) 当該購入又は同種設備に係る納入実績があることを証明した者であること。 同種設備：ETC設備用車線表示板(LED可変式)もしくはETC設備用路側表示器(※) (※) ETC設備とは、「有料道路等における自動料金支払いシステム」を指す。</p>	<p>(2) 当該購入又は同種設備に係る納入実績があることを証明した者であること。 同種設備：ETC設備用ナンバープレート読取装置(※) (※) ETC設備とは、「有料道路等における自動料金支払いシステム」を指す。</p>

以上